
 

   

Съветниците утвърдиха годишния Календар за
младежките дейности на Община Плевен 
сряда, 31 март 2021

С 38 гласа „за“ и 1 „против“, Общинският съвет на Плевен утвърди Календар за младежките дейности
на Общината за текущата година.

С Решение №461 от 25 февруари съветниците гласуваха Сборния бюджет на Общината за 2021 г., като
заложиха в него средства в размер на 10 000 лв. за подпомагане на младежки инициативи и
включването им в Календар за младежките дейности. В Община Плевен са постъпили предложения от
редица младежки организации за организиране на съвместни прояви през настоящата година.

Приетият Календар за младежките дейности на Община Плевен за 2021 г. включва 28 инициативи с
общо финансиране в размер на 7 310 лв., като в резерв остават 2690 лв. Сред планираните прояви са:
Провеждане на консултации за професионално ориентиране и кариерно развитие през м. април в зала
„Катя Попова“; Организиране на Музикален конкурс "Единни в многообразието" с участието на деца от
плевенските училища; Съвместна инициатива на Младежкия общински парламент и БМЧК за
подпомагане на деца-сираци в общината; "Пролет в Плевен" - инициатива на хор „Звъника“ и детския
фолклорен ансамбъл "Нашенчета"; Отбелязване на Световния ден за борба с хипертонията на 17 май;
Концерт на ученически творчески формации на пл. „Възраждане“; Лятно училище по първа помощ;
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Изработване на къщички за птици за парк "Кайлъка" от Младежкия ученически парламент и
"Доброволци за Кайлъка".

С поредица инициатива в Календара е включена Асоциацията на студентите медици в Българи -
съвместно със здравни специалисти в Плевен ще се проведе превенция и ранна диагностика при рак на
гърдата, ще бъдат отбелязани Световния ден на сърцето и Световния ден за борба със СПИН. През
октомври ученици от училищата в Плевен ще творят в конкурс за детска рисунка на тема „Аз в един
вълшебен град“. Те ще имат възможност да се включат и в дискусия как да направим интернет по-
безопасен с участието на представител от сектор „Киберпрестьпност” на ГДБОП.

Интересна инициатива тази година е т.нар. "Културен чек" - награда за изявени младежи с постижения
в сферата на образованието, културата и изкуството, както и всички останали сфери на обществения
живот. Инициативата ще се реализира за първа година от Община Плевен.
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